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СОБРАНИЕ НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА

Врз основа на членот 75, ставови 1 и 2 од Уставот на Република Северна Македонија, 
претседателот на Република Северна Македонија и претседателот на Собранието на 
Република Северна Македонија издаваат

У К А З
ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ЗАКОНОТ ЗА ИЗМЕНУВАЊЕ И ДОПОЛНУВАЊЕ НА 

ЗАКОНОТ ЗА ДЕВИЗНАТА ИНСПЕКЦИЈА

Се прогласува Законот за изменување и дополнување на Законот за девизната 
инспекција,

што Собранието на Република Северна Македонија го донесе на седницата одржана на 
17 јануари 2025 година.

 
        Бр. 08-320/1 Претседател на Република
 17 јануари 2025 година Северна Македонија,
              Скопје   Гордана Сиљановска Давкова, с.р.

                               
Претседател

на Собранието на Република
Северна Македонија,

Африм Гаши, с.р.

ЗАКОН ЗА ИЗМЕНУВАЊЕ И ДОПОЛНУВАЊЕ НА ЗАКОНОТ ЗА ДЕВИЗНАТА 
ИНСПЕКЦИЈА

Член 1
Во Законот за девизната инспекција („Службен весник на Република Македонија” број 

89/2004, 24/11, 43/14, 112/14 и 83/18), во член 2 ставот 2 се брише.

Член 2
Во член 3 во ставот 1 aлинејата 3 се менува и гласи: 
„- едностран трансфер на средства, како лични трансфери од и во Република Северна 

Македонија”.
Во алинејата 9 зборовите: „платниот промет” се заменуваат со зборовите: „платежни 

трансакции”.
Алинејата 15 се брише.
Во ставот 2 зборовите: „вршење на услуги брз трансфер на пари” се заменуваат со 

зборовите: „платежни услуги и платни системи”.

Член 3
Во член 4 во ставот 3 зборот „три” се заменува со зборот „два”.
Во став 4  точката 6) се менува и гласи:
„поседува еден од следниве меѓународно признати сертификати или уверенија за 

активно познавање англиски јазик не постар од пет години: 
- ТОЕФЕЛ ИБТ - најмалку 74 бода, 
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- ИЕЛТС (IELTS) - најмалку 6 бода, 
- ИЛЕЦ (ILEC) (Cambridge English: Legal) - најмалку Б2 (B2) ниво, 
- ФЦЕ (FCE) (Cambridge English: First) - положен, 
- БУЛАТС (BULATS) - најмалку 60 бода,
- АПТИС (АPTIS) - најмалку ниво Б2 (B2) или
- поседува сертификат и/или уверение со кои се потврдува познавањето на еден од 

четирите најчесто користење јазици во Европската Унија - англиски, француски, 
германски или италијански на најмалку ниво Б2 (В2).”.

Член 4
По членот 4 се додава нов член 4-а, кој гласи:

„Член 4-а
Директорот може да биде разрешен пред истекот на мандатот за кој е именуван, во 

следниве случаи: 
1) на негово барање; 
2) на предлог на министерот за финансии; 
3) ако со правосилна судска одлука е осуден за кривично дело со казна затвор или му е 

изречена казна забрана за вршење професија, дејност или должност; 
4) поради загубена деловна способност за вршење на функција и/или 
5) поради повреда на прописите или злоупотреба на функцијата.”.

Член 5
Во член 6-а став 1 во точката 7) зборот „Инспекторатот” се заменува со зборовите: 

„Министерството за финансии”.
Точката 8) се менува и гласи:
„поседува потврда за активно познавање на компјутерски програми за канцелариско 

работење и”.
Точката 9) се брише.
Точката 10) станува точка 9).

Член 6
Член 8  се менува и гласи:
„Директорот е должен најдоцна до 1 декември во тековната година за наредната година 

до Министерството за финансии да достави Годишен план за работа на Инспекторатот.
Министерството за финансии  дава писмена согласност на Годишниот план на 

Инспекторатот најдоцна до 15 декември. 
Врз основа на Годишниот план за работа на Инспекторатот, директорот најдоцна до 

почетокот на месецот донесува месечен план за работа на секој инспектор.”.

Член 7
По членот 8 се додава нов член 8-а, кој гласи:
„Член 8-а
Директорот е должен до министерот за финансии да достави на одобрување 

полугодишен извештај најдоцна до 31 јули и годишен извештај за работа на 
Инспекторатот најдоцна до 31 јануари за претходната година. 

Министерството за финансии дава мислење на извештаите од ставот 1 на овој член  
најдоцна до 31 август, односно до 28 февруари. Мислењето содржи наоди, насоки и 
препораки за подобрување на работењето на инспекциската служба.
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Доколку мислењето од ставот 2 на овој член е негативно, министерот за финансии ќе 
достави предлог за разрешување на директорот. 

Најдоцна до 31 март во тековната година, врз основа на извештаите од ставот 1 на овој 
член, Министерството за финансии доставува за информирање до Владата годишен 
извештај за работа на Инспекторатот, кој се објавува на веб-страницата на 
Министерството за финансии.”.

Член 8
Во членот 13-в зборовите: „Државната комисија за одлучување во управна постапка и 

постапка од работен однос од втор степен” се заменуваат со зборовите: „Државната 
комисија за одлучување во управна постапка, постапка од работен однос и инспекциски 
надзор  во втор степен”.

Член 9
Во членот 20 зборот „државните” се заменува со зборот „административни”.

Член 10
Вработените, опремата,  документацијата, побарувањата и намирувањето на обврските, 

како и другите средства од Државниот девизен инспекторат се преземаат од 
Министерството за финансии.

Вработените од ставот 1 на овој член се преземаат најдоцна во рок од 30 дена од денот 
на влегувањето во сила на овој закон.

Член 11
Низ целиот текст на законот зборовите: „Република Македонија“ се заменуваат со 

зборовите: „Република Северна Македонија“.

Член 12
Овој закон влегува во сила со денот на објавување во „Службен весник на Република 

Северна Македонија“.


